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Distribución de la muestra* 
(Ciudad de México y área metropolitana)

Género

33

33

33

A/B/C+

C/C-

D+/D

Nivel Socioeconómico

33%

33%

33%
18 a 34

35 a 54

55 o más

Edad

*Los datos fueron ponderados para dar su peso real a la población. Encuesta telefónica aleatoria con base en listados del Plan Nacional de Numeración (PNN) del  IFT. 
Levantamiento del 27 de enero al 18 de Febrero, 2022
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Febrero, 2022

I. Impacto del Covid en las familias



5= diferencia significativa

57%

43%

Sí No

51 42 40 45 38 49 45 41

49 58 60 55 62 51 55 59

A/B/C+ C/C- D+/D 18 a 34 35 a 54 55 o más Hombre Mujer

No Sí %

En total 57% de las familias se han visto afectadas y
ha sido casi por igual en los distintos niveles, edades
y sexos. En promedio 5 personas por familia han
resultado contagiadas hasta ahora

En lo que va de la pandemia, ¿Usted o alguien  de su 
familia cercana se ha contagiado de Covid?

Él / ella Cónyuge Padres Hijos Hermanos Otros

54% 32% 30% 29% 42% 42%

¿Quiénes se han contagiado?
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= diferencia significativa

Sin querer replicar el comportamiento sí se ve claramente el nuevo repunte hacia finales del 2021 y principios de 2022

%

¿Cuándo enfermaron?

1ª. ola 2ª. ola 3ª. ola 4ª. ola
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5 4
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4.4
4.1
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0.7
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0.7
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0.6
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0.6
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0.7

0.5

0.7

0.6

TOTAL (170) A/B/C+ (32) C/C- (60) D+/D (77) 18 a 34 (70) 35 a 54 (70) 55 o más (30) Hombre (77) Mujer (93)

Cuántos han enfermado Cuántos se hicieron prueba
Cuántos hospitalizados Cuántos han fallecido

4 4 4 3 3
5

3
5 4

3 3 3
3 3

3

3

3
3

1.5 1.5 1.9
1.2 1.4

1.7

1.3

1.7
1.3

1.4 1.9 1.6

1.0 1.0

1.4

1.0

1.7

1.1

TOTAL (113) A/B/C+ (17) C/C- (40) D+/D (56) 18 a 34 (37) 35 a 54 (54) 55 o más (22) Hombre (53) Mujer (60)

casos

En comparación a Noviembre del 2020 sí es mayor el número de contagiados y el número de pruebas que se han hecho,
mientras que disminuyen los hospitalizados y fallecidos por Omicron, que por la cepa original

Número de contagiados por familia. Comparativo Noviembre 2020 / Febrero 2022

Base: personas con algún familiar afectado 

Nov’20

Ene’22
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La evaluación de la hospitalización en general es ahora más cargada a mala, salvo en los privados.
En otras palabras, la gran mayoría de los hospitalizados han tenido que enfrentar problemas.

54

22

25

27

51

11

15

23

IMSS

ISSSTE

PRIVADOS

OTROS (clínicas
menores)

Ene'22 (51
casos 17%)

Nov'20 (68
casos 22%)

%

Hospitalizaciones / Experiencias 

¿En qué tipo de hospital 
estuvieron?

39

36

20

38

41

26

TOTAL ENERO
2021

TOTAL NOV.
2020

Muy / buena Regular Muy / mala

¿Cómo califica la atención recibida?

= diferencia significativa

Base: personas con algún familiar hospitalizado
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49

30

24

22

20

17

11

9

9

8

No atienden bien

No dan información / verídica

No dejan ver al paciente

Los dejan morir

No tienen los medicamentos…

Los intuban luego, luego

Solo hacen lo que ellos digan

No te puedes quedar con ellos

No saben cómo atacar la…

Solo dan información por teléfono

(31 casos o 64%)

86

30

20

9

9

7

Recibieron buena atención de los
médicos / fue excelente / atentos

Actuaron rápido los médicos

Siempre dan informes

Intentan sacar adelante al paciente

Le facilitaron oxigeno

Nos mandaban fotos de cómo
estaba

(20 casos o 36%)
%

Hospitalizaciones / Experiencias 

¿Por qué es Muy / buena? ¿Por qué es Muy / mala?

Se corrobora que sobre todo en los hospitales gubernamentales, además del problema 
básico del Covid, los familiares consideran muchas fallas de atención al paciente, 

comunicación con familiares y falta de medicamentos entre otras
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80

20

71

29
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Sí No

nov-20

feb-22

¿Cree que la gente tenga / siga 
teniendo miedo de ser atendida en 

hospitales?

Por qué sí tienen miedo 

Hospitalizaciones 
(Percepción General) 

34

28

17

16

13

13

8

7

5

5

5

4

Se pueden contagiar ahí

No ser bien atendidos / empeorar

Son muchos los pacientes  / contagios…

No tienen medicamentos / aparatos

Dejan morir a las personas

No confían en la atención de los médicos

 Se han muerto muchas personas

Poco conocimiento de la enfermedad /…

Faltan recursos para atender bien

Por ignorancia de las personas

No hay buen control con los enfermos

No hay suficiente personal

Muy ligera baja con relación a inicios de la pandemia, pero sigue siendo gran
mayoría la que tiene miedo a las hospitalizaciones. Las razones son claras.

= diferencia significativa

%

%
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53%

47%

Sí No

40 42
54 46 42

57
44 49

60 58
46 54 58

43
56 51

A/B/C+ C/C- D+/D 18 a 34 35 a 54 55 o más Hombre Mujer

No Sí %

Muy altos porcentajes se hicieron prueba de detección en esta ola,
con algunas diferencias por edad y nivel socioeconómico. En la
mayoría de los casos fue porque tenía sospechas de Covid, pero
también se incluyeron empresas y escuelas que la solicitaron

Independientemente de si enfermaron 
o no ¿Usted o alguno de sus familiares 
cercanos se ha hecho la prueba Covid 
durante esta 4ta ola?
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Febrero, 2022

II. Opinión de acciones
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34 25 34 27 31 41 35 28

31
34

35 41 31
26 31 36

34 41
30 32 38 34 34 36

A/B/C+ C/C- D+/D 18 a 34 35 a 54 55 o más Hombre Mujer

Muy/mal Regular Muy/ bien

%

26 30 35

46 33 34

26 37 31

JUNIO '20 OCTUBRE '20 ENERO '22

Muy / bien Regular Muy / mal

Crece la tendencia negativa del manejo del Gobierno Federal. Los jóvenes de
18 a 24 son los más benevolentes lo que decrece conforme la edad.

Enero 2022

¿Qué tan bien o mal cree que el GOBIERNO FEDERAL ha manejado la pandemia?

= diferencia significativa

Suma 
Regular + 
Mal

72% 63% 69%

Tendencia
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45

42

31

9

6

3

3

2

Te están dando las indicaciones de
cómo cuidarte / evitar contagios

Están logrando que la gente vaya a
vacunarse / todas las edades /…

Orientan a la gente a tomar las
medidas adecuadas

Logró traer las vacunas / vacunas
disponibles

Ha logrado bajar los contagios /
hospitalización

Tratar de tener un mejor control
sobre las personas enfermas

Ha puesto más lugares para realizar
la prueba y detectar la enfermedad

Están promoviendo las vacunas para
que la gente se vacune los rezagados

(93 casos o 31%)

27

24

23

17

11

9

8

8

8

7

6

6

No le ha dado la importancia

No han puesto sanciones a personas sin
vacunarse o sin medidas

Se está elevando el número de infectados

Permiten que se realicen eventos

No hay tanques de oxígeno / medicamentos

No han logrado tener un control

Se deja que siga muriendo mucha gente

No hubo mucha información de cómo cuidar
a contagiados

No dan información verídica / datos / reales

Ellos no ponen el ejemplo no usan cubre
bocas / se contradicen

No obligan a empresas a trabajar desde casa
/ seguir con las clases desde casa

Desde un principio hubiera tomado mejores
decisiones como cerrar nuestras fronteras

(207 casos o 69%)

%

Opinión del Gobierno Federal y manejo de pandemia

¿Por qué es Muy / Buena? ¿Por qué es Muy / Mala?

Para casi dos tercios que opinan en forma regular o negativa, son muchas las razones
que soportan su opinión. Los que opinan en forma positiva dan 3 argumentos base.



15= diferencia significativa

%

24 24 27 21 26 32 26 24

38 38 37 41 40 25 32 43

38 38 37 38 34
44 42 33

A/B/C+ C/C- D+/D 18 a 34 35 a 54 55 o más Hombre Mujer

Muy/mal Regular Muy/ bien

28 26

33 37

39 37

Octubre 20' Enero 22'

Muy / bien Regular Muy / mal

La opinión del Gobierno de la Ciudad es ligeramente mejor que la Federal y sin cambios mayores desde 
Octubre del 2020. Las personas de 55 años o más son las que tienen opiniones más polarizadas

¿Qué tan bien o mal cree que el GOBIERNO DE LA CIUDAD ha manejado la pandemia?

Enero 2022Tendencia

Suma 
Regular + 
Mal

61 63
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53

32

15

6

6

6

5

4

Por las medidas establecidas / sana
distancia / uso de cubre bocas /…

Están dando vacunas / las vacunas
son gratis

La gente no entiende / es problema
de la gente necia / es…

Gracias a la vacuna ya no da tan
fuerte / te invitan a vacunarte…

Te informan sobre variantes /
Mutaciones / Contagios

Están muy bien organizados / Hay
mucho orden en el gobierno

Cumplieron con las metas de
vacunación / la vacuna es rápida /…

Dejaron que siga avanzando la
economía / sigan trabajando / se…

(111 casos o 37%)

31

26

13

11

10

10

9

8

6

5

4

No obligan a seguir medidas /  no logran
hacer que la gente siga las medidas

Aumentaron los contagios / siguen los
contagios / casos positivos / hay más…

No cerraron lugares para evitar contagios /
plazas / centros comerciales

No sancionan a quien no siga las medidas
establecidas

No hay apoyos en hospitales /
medicamentos / oxígeno / camas /…

Permiten que sigan actividades
innecesarias / conciertos / eventos…

No dan información clara / mienten / la
información no es real / se contradicen

Aumentaron las muertes / sigue habiendo
muertes / hay más muertes

Tardaron con las vacunas / llegaron tarde
las vacunas / no aceleran la vacunación

No han encontrado la cura / no resuelve
nada / no hacen algo / no hacen nada

El presidente no usa cubre boca / los del
gobierno no ponen el ejemplo usando…

(189 casos o 63%)

%

Opinión del Gobierno de la Ciudad y manejo de pandemia

¿Por qué es Muy / Buena? ¿Por qué es Muy / Mala?

En ambos casos (y en proporción a su base) hay dos argumentos centrales para la opinión

= diferencia significativa
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36
45

34 37 39 41 42 36

35
26

31 34 31
17

26 33

29 29 35 29 29
42

32 31

A/B/C+ C/C- D+/D 18 a 34 35 a 54 55 o más Hombre Mujer

Muy/mal Regular Muy/ bien

= diferencia significativa

%

35 38

31 30

34 32

Desde que empezó
la pandemia

En esta 4a. Ola

Muy / bien Regular Muy / mal

La opinión del Subsecretario es la más negativa, pero aún aquí, hay una 
tercera parte de opiniones positivas sobre todo entre adultos mayores

¿Qué tan bien o mal cree que el SUBSECRETARIO LÓPEZ GATELL ha manejado la pandemia?

En esta cuarta ola

Suma 
Regular + 
Mal

66 68
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76

15

11

5

4

3

2

2

2

Por las medidas establecidas /
sana distancia / uso de cubre…

Te informan sobre variantes /
Mutaciones / Contagios

La gente no entiende / el
problema es de la gente necia /…

Están dando vacunas / las
vacunas son gratis

Es muy profesional

Cumplieron con las metas de
vacunación / invitan a vacunarte

Disminuyeron las muertes / hay
menos muertes

Gracias a la vacuna ya no da tan
fuerte

Si cumple lo que promete (95 casos o 32%)

42

21

11

4

4

4

4

4

4

3

No dan información clara / mienten

Solo le dicen que decir / sigue órdenes

No obligan a seguir medidas /  que la
gente las siga

No resuelve nada / no hacen algo / no
hacen nada

No hay apoyos en hospitales / saturados

Aumentaron los contagios / siguen /  hay
más contagios

El presidente no usa cubre boca / los del
gobierno  / no ponen el ejemplo

No tiene experiencia

Solo habla de política

No sancionan a quien no sigue medidas

(190 casos o 63%)

%

Opinión del Subsecretario López Gatell y manejo de pandemia

¿Por qué es Muy / Buena? ¿Por qué es Muy / Mala?

Para un tercio que opina positivamente lo hace como si él hubiera establecido las medidas de prevención.
Las dos terceras partes que opina negativamente es porque no le creen y no han visto resultados de
ninguna de sus acciones sino a la inversa. Ellos no siguen las medidas ni las hacen seguir.

= diferencia significativa
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¿Qué tan de acuerdo está en que el gobierno haya dejado y siga dejando abiertas todas las actividades 

económicas y las fiestas, a pesar de que en el mundo ya había un alto grado de contagios por la variante 

Omicron?

33

32

32

34

33

34

33

40

27

43

45

47

39

44

37

51

41

45

24

23

21

27

23

29

16

19

28

TOTAL

A/B/C+

C/C-

D+/D

18 a 34

35 a 54

55 o más

Hombre

Mujer

Total acuerdo Parcial acuerdo Nada de acuerdo

= diferencia significativa

Opinión bastante dividida en este tema, sobre todo entre hombres y personas mayores

%
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70

32

15

15

12

11

7

Porque la economía no se puede
detener

Para tener ingresos / solvencia
económica

Medidas de sanidad en lugares /
distancia / cubre bocas / gel /

antimaterial
Cada persona se cuida o no y

deciden si van o no a las fiestas /
responsabilidad de cada quien

Hay más contagios / muertos

Las fiestas no son necesarias

No hay un control la gente / hace lo
que quieres  / medidas de sanidad /

gel / antimaterial / cubre bocas

73

17

9

8

5

5

Hay más contagios / muertos

No hay un control la gente /
hace lo que quieres  / medidas
de sanidad / gel / antimaterial…

Los negocios y empresas no
siguen protocolos de sanidad

Porque la economía no se puede
detener

Hay mucha gente enferma “hay 
mucha afluencia

Las fiestas no son necesarias

(72 casos o
24%)

%

Nivel de acuerdo en que se hayan dejado abiertas todas las actividades

Total / Parcialmente Nada de acuerdo

La mayor parte de las razones para estar “parcialmente de acuerdo” con el tema se parecen más a los que
dijeron “totalmente de acuerdo” sobre todo en los aspectos económicos y por ello se presentan de esa forma.
La parte de más contagios y falta de control de la gente se ligan más con los que no están nada de acuerdo.

= diferencia significativa

(229 casos o 76%)
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¿Qué opina del uso de cubrebocas aún cuando mucha gente ya esté vacunada?

98

100

99

96

98

97

99

96

99

2

0

1

4

2

3

1

4

1

TOTAL

A/B/C+

C/C-

D+/D

18 a 34

35 a 54

55 o más

Hombre

Mujer

Debe seguir usándose siempre fuera de casa
Situaciones especiales o nunca

= diferencia significativa

El mensaje es clarísimo. Muchos por convencimiento y otros porque “debe ser así” pero la gente tiene claro
que habría que seguir con este aspecto BÁSICO. Problema cuando las autoridades siguen siendo las primeras
en presentarse como los “valientes” (“ignorantes”?) que no necesitan porque son “diferentes”.

%
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Febrero, 2022

III. Vacunación
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70%

30%

Sí No

38 31 26 28 35 25 34 27

62 69 74 72 65 75 66 73

A/B/C+ C/C- D+/D 18 a 34 35 a 54 55 o más Hombre Mujer

No Sí %

Mayoría importante los que consideran que
sí debería contemplarse, con algunas
tendencias por nivel y sexo sobre todo, pero
que no llegar a ser significativas.

¿Cree que el gobierno debería pedir una cartilla de 
vacunación  para poder ingresar a restaurantes, bares, 
centros comerciales y otros lugares como en otros países?

Total



24

33

12

11

10

7

6

Ya es responsabilidad de cada
quien

No es cumplida para cargar la
cartilla /  se olvidan documentos

Responsabilidad de cada lugar
obligar a seguir protocolos

Mucha gente no ha podido ir a
vacunarse o todo el esquema

No es necesario exigir / no te
pueden obligar

Seria discriminación para la
gente que no quiere vacunarse

(90 casos o 30%)

48

46

29

Evitas contagios  / te sientes
más seguro / evitar muertes

Por seguridad de todos /
protegidos / prevenir /

precaución

Así nos hacen responsables /
nos pueden controlar / te

obligar a la gente

210 casos o 70%
%

Cartilla de vacunación

¿Por qué Sí se debe pedir? ¿Por qué No se debe pedir?

Muy interesantes puntos de vista. En ambos casos hay razones reales / de peso a considerar.
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98%

2%

Sí No

3 1 3 1 4 3 2 3

97 99 97 99 96 97 98 97

A/B/C+ C/C- D+/D 18 a 34 35 a 54 55 o más Hombre Mujer

No Sí %

Sí es un hecho que la gran mayoría de las personas
están vacunadas y con número de dosis de acuerdo al
avance del esquema.

¿Está usted vacunado o no?

2.3 2.3 2.2 2.0 2.3 2.8 2.3 2.3

Dosis recibidas

Total: 2.3
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22%

52%
20%

1%
5%

Mucho más seguro Más seguro

Igual Más inseguro

Mucho más inseguro

27
18 24

14

31 28 27
19

45 57
57

57

50 55 53
56

27 23 16
26

19 16 17 25

1 1 2 3 1 3

A/B/C+ C/C- D+/D 18 a 34 35 a 54 55 o más Hombre Mujer

%

Casi tres cuartas partes están mucho más o
más seguros después de haberse vacunado,
sobre todo entre más adultos.

El estar vacunado lo hace sentirse…

Suma Mucho más y más seguro: 74%
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87

95

90

81

84

87

95

86

88

11

4

7

17

12

12

5

12

10

2

2

3

2

4

1

2

2

TOTAL

A/B/C+

C/C-

D+/D

18 a 34

35 a 54

55 o más

Hombre

Mujer

Se sigue cuidando igual Ha relajado algunas medidas Ha relajado todas las medidas

A partir de que recibió la vacuna diría que…

= diferencia significativa

A pesar de que la gran mayoría dice seguirse cuidando igual, es un hecho que en los
niveles bajos y entre jóvenes, porcentajes importantes ya han relajado medidas lo que
pone en riesgo al resto y explican también el comportamiento de Omicron de mucho
contagio aún en la Ciudad de México que es de las más protegidas del país.

%



28

49

54

50

46

50

47

53

56

43

51

46

50

54

50

53

47

44

57

TOTAL

A/B/C+

C/C-

D+/D

18 a 34

35 a 54

55 o más

Hombre

Mujer

No Sí

¿Tuvo alguna reacción a la vacuna?

= diferencia significativa

Importante el porcentaje que sí tuvo reacción a la vacuna, sobre todo entre jóvenes y mujeres. Sería interesante
conocer de parte del gobierno, qué vacuna en particular ha provocado más reacciones y a qué se atribuyen

%

21

16

21

24

27

22

6

13

27

37

40

50

25

47

29

29

39

35

42

43

29

51

25

49

65

47

38

TOTAL

A/B/C+

C/C-

D+/D

18 a 34

35 a 54

55 o más

Hombre

Mujer

Intensa Moderada Leve

¿Qué tan fuerte fue?
153 o el 51% casos que sí tuvieron reacción



29= diferencia significativa

%

5 2 2 3 3 2 1 4
15 13 14 18 13

6 13 15

80 85 84 80 84 92 86 81

A/B/C+ C/C- D+/D 18 a 34 35 a 54 55 o más Hombre Mujer

Muy/mal Regular Muy/ bien

2 3
12 14

86 83

Desde que empezó
la pandemia

En esta 4a. Ola

Muy / bien Regular Muy / mal

Gran mayoría que califica en forma positiva la vacunación, sobre todo entre 
personas de más de 55 años

¿Qué opina de la vacunación en la ciudad?

En esta cuarta ola
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55

36

22

9

8

8

8

Me protege / es bueno el refuerzo /
protege la salud / previene la…

Atienden rápido

Esta bien organizado / hay mucha
gente atendiendo / tienen buen…

Ayudara a frenar la mortalidad / que
la gente muera

No hay desabasto / siguen
vacunando / a rezagados

La gente está asistiendo a la vacuna /
logra que la gente se vacune

Buena atención / son amables
(251 casos o 83%)

34

32

17

15

11

10

9

8

Tardan mucho / son lentos / falta
personal / falta organización

Sigue habiendo contagios / con
vacuna / no tiene beneficio la…

Hay desabasto de vacunas

Tardan mucho en poner 2da y 3ra
dosis

Hay mucha gente

Falta mucha gente por vacunar

No es responsable la gente / no se
cuida / no sigue protocolos de…

Ponen diferentes marcas de vacuna

(50 casos o 17%)

%

Opinión de la vacunación en la 4ª. ola

¿Por qué es Muy / Buena? ¿Por qué es Muy / Mala?

Claras respuestas en ambos casos

= diferencia significativa

58%
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¿Cree que los jóvenes de 12 a 17 
deber ser vacunados?

= diferencia significativa

Abrumadoras mayorías a favor de vacunar a niños y jóvenes, sin diferencias por nivel, edad sexo. Claro mensaje

%

¿Cree que los niños de 5 a 12 deben 
ser vacunados

7

6

7

7

6

7

7

8

6

93

94

93

93

94

93

93

92

94

TOTAL

A/B/C+

C/C-

D+/D

18 a 34

35 a 54

55 o más

Hombre

Mujer

No Sí

13

12

15

13

12

14

14

15

12

87

88

85

87

88

86

86

85

88

TOTAL

A/B/C+

C/C-

D+/D

18 a 34

35 a 54

55 o más

Hombre

Mujer

No Sí
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Febrero, 2022

IV. Expectativas
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49

45

43

56

47

51

51

48

51

30

29

33

29

27

31

34

37

24

21

26

24

15

26

18

15

15

26

TOTAL

A/B/C+

C/C-

D+/D

18 a 34

35 a 54

55 o más

Hombre

Mujer

Sí No No sabe

¿Cree que la Pandemia pueda ser 

finalmente controlada y podamos 
regresar a una vida más abierta?

Después de dos años, La mitad de los entrevistados cree que sí y el resto que no o duda.

39

35

26

21

15

10

9

Con la medidas necesarias se evita el 
contagio / sana distancia / cubre …

No es para siempre una pandemia  /
tenemos que aprender a vivir

Con la vacuna crea anticuerpos / ya
existe la vacuna

La gente se vacune / se sienta protegida

Ya está controlada / ya no hay tantos
contagios

Evitar que la gente muera

Va a haber más medicamentos para
controlarla

Por qué sí

48

37

35

24

8

8

El virus existe / siempre va a existir
/mutaciones

No hay hábitos de cuidado / uso de
cubre bocas / sana distancia /…

La gente no se vacuna / se enferma
/ no se cuida / es irresponsable /…

Siguen los contagios / no se ha
controlado

La gente tiene miedo de enfermarse
/ morir

No hay medicamentos que curen la
enfermedad

Por qué no
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a) La situación de ud. Y su familia 
respecto al Covid…

= diferencia significativa

Afortunadamente, por el lado del Covid se confirma ligero optimismo entre la
población. No obstante, la opinión es más dividida en cuanto a la afectación en la
economía familiar

%

b) Y su situación laboral y económica…

Cree que este año…

52

51

44

59

52

53

54

47

57

45

47

54

36

46

44

43

50

40

3

2

1

5

2

4

3

3

3

TOTAL

A/B/C+

C/C-

D+/D

18 a 34

35 a 54

55 o más

Hombre

Mujer

Mejorará Seguirá Igual Empeorará

47

43

42

52

42

49

52

47

47

47

50

53

40

50

44

44

48

46

7

6

5

8

7

7

5

6

7

TOTAL

A/B/C+

C/C-

D+/D

18 a 34

35 a 54

55 o más

Hombre

Mujer

Mejorará Seguirá Igual Empeorará
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24

10

7

7

3

3

3

2

2

2

La gente se siga cuidando / tomando precauciones / sea consiente
/ no bajar la guardia

La gente se vacune / sigan vacunando / campaña de vacunación

Seguir con la publicación / tengan más difusión  en medios de las
medidas de sanidad / vacuna

El presidente tome enserio la enfermedad y no baje la guardia / sea
más estricto / se preocupe más por el país

Evitar muertos

Que evalúen bien la vacuna para los niños de 5 a 12 años / los
vacunen

Debería de pedir vacuna a los que entran en el país / o salen /
extranjeros

El gobierno apoye a sanitizar lugares públicos / plazas

El gobierno tenga insumos / atención adecuada

El gobierno tenga estrategia para la economía / haya más trabajo

%

Queda clara la idea principal que se
seguirse cuidando en bien propio y de
los demás y que el gobierno tomara
más en serio al tema, lo que a estas
alturas realmente suena imposible.

Comentarios finales
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• El nivel de afectación (personas infectadas) con esta cuarta ola se confirma que fue mayor mientras que las
hospitalizaciones disminuyeron de 22% en Nov. 2020 a 17% ahora.

• La gente sigue teniendo miedo a hospitalizarse, sobre todo por malas experiencias en el IMSS y sector salud, que
tienen que ver con falta de atención / comunicación y suministros / medicamentos que no se han podido atender
como se hubiera deseado desde el inicio.

• A diferencia de otras olas, 53% de la población se hizo alguna prueba previa no solo por síntomas, sino también
por requerimientos de escuelas y empresas.

• La opinión de acciones del Gobierno Federal es ahora ligeramente más cargado a lo negativo (35% y algo más
entre personas mayores) que a lo regular (34%), pero sigue habiendo un fuerte 31% que dicen que ha sido
positivo

• El Gobierno de la Ciudad es ligeramente mejor evaluado (37% positivo), mientras que la peor evaluación se la
lleva López Gatell a pesar de que, nuevamente hay un 32% que lo evalúa positivamente.

• En todos los casos, los argumentos a favor son que han dictado las medidas para cuidarnos y que se ha estado
vacunando a las personas con relativa efectividad además de estar dando información.

• Las opiniones negativas están alrededor de que no le dan la importancia debida / no sancionan u obligan a seguir
medidas sino que al contrario se abren espacios cada vez más y que manipulan información (López Gatell)

• La opinión sobre la apertura de actividades divide de nuevo a la población: es claro que por la parte económica la
mayoría opina a favor, pero no se entiende bien por qué no debe haber más controles en fiestas, espectáculos u
otras actividades no imprescindibles.

Conclusiones
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• Como mensaje muy claro al Gobierno 98% opina que debe el uso de cubrebocas debe seguir siempre fuera de
casa, pero en dos años nuestras autoridades no lo han entendido, sino que provocan y promueven lo contrario
por alguna razón inexplicable.

• Además, 7 de cada 10 siente que debería existir una “cartilla de vacunación” para ingreso a lugares públicos.

• El mayor éxito relativo hasta ahora es que el 98% ya ha recibido vacunas (2 promedio) que va creciendo conforme
a la edad (los mayores ya están cerca de las 3) y que 83% califica la vacunación en la ciudad de forma positiva
(algo más entre adultos mayores)

• Casi 9 de cada 10 dice que se sigue cuidando igual que antes de vacunarse (sea realidad o “deber ser”) pero se
percibe mayor relajamiento entre jóvenes y niveles bajos.

• Interesante el hecho de que 51% tuvo algún nivel de afectación de las vacunas recibidas, con distinta gravedad
relativa, lo que debería de ligarse al tipo de vacuna para ver en realidad cuáles han funcionado mejor.

• Como tareas y muy claros pendientes al Gobierno, es que el 97% considera que debería extenderse a jóvenes de
12 a 17 años y 87% a niños de 5 a 12 años.

• Después de dos años, La mitad de los entrevistados cree que la Pandemia pueda tener un fin relativo y el resto
que no o duda.

• Por lo anterior, una muy ligera mayoría cree que este año les irá mejor con la enfermedad, pero son menos
optimistas respecto a la afectación en la economía en donde la única acción del gobierno es “abrir todo” pero sin
ningún apoyo adicional sino cada día más restricciones a la economía “formal” y dejar todo abierto para la
informalidad.

Conclusiones
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